

11
πρόση: Η βρογχίτις του ΑΕΜ πήρε 4 χρόνια όπου είσαι 3 χρόνια σύνολο ουδισιαστικά
και κάνεις φοίτηση, παρακολούθηση μαθημάτων και χρειάζεται κι ένας χρόνος θαλάσσι
είσαι δηλαδή να είσαι στο καράβι μέσα, συνήθως κάνουν δύο εκπαιδευτικά τμή
να σούκιρι κι αν έχουν συμπληρώσει ήδη τον ένα χρόνο και ταυτόχρονα έχουν πε
όλα τα μαθήματα της βρογχίτις στα τέσσερα χρόνια μπορείς να πάρεις το πτυχί
τις τη βρογχίτις μετά τους τρία πειρατοποικιλική μπορείς ακόμα, συνεχίζεις για να πάρεις
ταρά σου βαν αρχιπλοίαρχος ή βαν τρίτος μηχανικός αντίστοιχα βαν πιας σε ΑΕΜ
κάνω

2: Τι βας ευχαριστεί πιο πολύ σε αυτό το επάγγελμα;

Δ: Είναι ευκαιρία να γνωρίσεις κόσμο και πολιτισμούς που δεν θα πήρνες ως του
δηλαδή στην ζωή σου δεν θα σου δώσει η ευκαιρία να τις δουλέψεις στην Α
στην Αυστραλία βήματα θα πιας στην Αυστραλία αν δεν έχεις συγγενείς. Κι
καράβι θα πιας και θα σεεις πολιτισμούς και ανθρώπους με διαφορετικό τρόπο
είσαι σου ακούζουν κι σκετά σου ορίζοντες ως άνθρωπος.

3: Θέλατε από μικρό να γίνεται ναυτικός;
4: Για κάποιους από εδώ δεν ήταν πρώτη τους επιλογή σε κάποιους
5 ήταν.

ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΑΠΟ ΣΕΒΗ ΓΕΩΜΕΛΟΥ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΕ ΝΑΥΤΙΚΟΥΣ 11.01.2025

ΝΑΥΤΙΚΟΣ1 :ΕΛΑ ΜΙΧΑΛΗ ΠΕΣ ΤΗΝ ΕΡΩΤΗΣΗ.

ΜΙΧΑΛΗΣ: ΜΕ ΠΟΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ;

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1:ΜΕ ΠΟΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ;
ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΖΟΥΛΙΑΝ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 2:ΑΡΧΙΚΑ Ο ΜΙΣΘΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ. ΕΕΕ...ΕΙΣΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΟΥ, ΛΕΙΠΕΙΣ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΚΑΙΡΟ. ΕΕΕ... ΕΓΩ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ, ΕΠΕΙΔΗ ΚΑΤΑΓΟΜΑΙ ΑΠΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΝΗΣΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ, ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΦΙΛΟΙ ΜΟΥ, ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΕΙΧΑΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ, ΜΕ ΩΘΗΣΕ ΚΑΙ ΜΕΝΑ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΩ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ. ΑΛΛΑ ΤΑ ΚΥΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΙΣΘΟΣ ΚΑΙ ΑΝ ΔΕΝ Σ' ΑΡΕΣΕΙ Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1:ΤΕΛΕΙΑ!Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ, ΑΠΟ ΤΟ ΖΟΥΛΙΑΝ ΠΗΡΑΜΕ, ΠΗΡΑΜΕ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΓΙΑ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ.

ΜΙΧΑΛΗΣ :ΝΑΙ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1:ΠΑΜΕ ΤΩΡΑ . ΘΑ ΣΑΣ ΜΙΛΗΣΕΙ ΕΝΑΣ ΚΥΡΙΟΣ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, ΕΕ ..., ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΝ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΠΛΟΙΑΡΧΟΣ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ. ΕΧΕΙ , ΔΗΛΑΔΗ, ΔΥΟ ΠΤΥΧΙΑ, ΑΥΤΟ ΤΟΥ ΥΠΟΠΛΟΙΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ. ΓΙΑ ΝΑ ΑΚΟΥΣΟΥΜΕ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ. ΕΧΕΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΕΔΩ!

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 3 :ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ! ΜΠΡΑΒΟ ΠΟΥ ΗΡΘΑΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ. ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ, ΓΙΑΤΙ ΔΙΝΕΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ. ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Ο ΓΙΑΝΝΗΣ Ο ΔΕΛΩΤΗΣ. ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΗ ΑΠΟΡΙΑ ΜΕ ΧΑΡΑ ΝΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ. ΚΙ ΩΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΕΠΙΛΕΞΑΜΕ ΚΙ ΕΓΩ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΟ. ΓΙΑΤΙ ΩΣ ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΧΟΥΜΕ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΕ ΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ ΑΚΟΥΣΕΙ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΙΚΕΙΟΥΣ ΜΑΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΙΣ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ. ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΑΣ . ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΟΣΟΙ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΜΙΑ ΩΡΑΙΑ ΖΩΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΑΠΟΚΤΙΕΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΟΠΟΥΣ. Η ΚΑΛΗ ΖΩΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΟΠΙΑΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΛΗ ΖΩΗ, ΔΗΛΑΔΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΜΕ, ΧΩΡΙΑ ΟΤΙ ΤΟ ΑΓΑΠΑΜΕ, ΘΑ ΜΑΣ ΔΩΣΕΙ ΚΑΙ ΜΙΑ ΕΞΕΛΙΞΗ, ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΑ ΜΕΛΛΟΝ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΑΥΤΟ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΜΕ. ΟΠΟΤΕ ΤΟ ΑΥΡΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ. ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΑΝ ΣΑΣ ΚΑΛΥΨΑ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1:ΤΕΛΕΙΑ, ΤΕΛΕΙΑ...

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 3: ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ;

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1: ΝΑ ΜΑΣ ΠΕΙ ΚΑΙ Η ΚΑΛΙΡΡΟΗ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 4: ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΣΑΣ, ΟΝΟΜΑΖΟΜΑΙ ΝΤΟΥΜΠΑ ΚΑΛΙΡΡΟΗ. ΕΓΩ ΔΕΝ ΚΑΤΑΓΟΜΑΙ ΑΠΟ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ, ΕΙΜΑΙ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΕΕ... ΑΠΛΑ ΛΟΓΩ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΞΑΜΕ ΚΑΙ ΕΓΩ ΚΑΙ Ο ΑΔΕΛΦΟΣ ΜΟΥ ΝΑ ΜΠΟΥΜΕ ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ. ΚΑΙ ΕΤΣΙ, ΠΑΡΑΜΕΙΝΑΜΕ ΓΙΑΤΙ ΚΑΛΩΣ Η΄ ΚΑΚΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙΣ ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΧΕΙΣ ΜΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ ΑΠΟ ΟΤΙ ΕΔΩ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ.

ΔΑΣΚΑΛΑ: ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ .ΔΗΛΑΔΗ, Ο ΜΙΣΘΟΣ ΑΠΟ ΟΤΙ ...

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1: ΝΑ ΛΟΙΠΟΝ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ. ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΟΛΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΚΟΜΜΑΤΙ. ΕΤΣΙ; ΤΟ ΑΛΛΟ ΕΙΝΑΙ Η ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΣΑ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΕΕ.. ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ. ΑΛΛΗ ΕΡΩΤΗΣΗ...

ΡΟΔΟΥΛΑ : ΠΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΗΡΕ ΓΙΑ ΝΑ

ΝΑΥΤΙΚΟ 1 : ΑΜΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ ΕΤΣΙ ΦΑΙΗ...

ΔΑΣΚΑΛΑ : ΡΟΔΟΥΛΑ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1 : ΡΟΔΟΥΛΑ ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΦΑΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΙ ΙΠΙΟ ΠΟΛΥ ΔΥΝΑΤΑ, ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ.

ΡΟΔΟΥΛΑ : ΠΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΗΡΕ ...

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1 : ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ!

ΡΟΔΟΥΛΑ : ΠΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΗΡΕ ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΤΕ ΤΗ ΣΧΟΛΗ?

ΔΑΣΚΑΛΑ : ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΙΑ ΣΧΟΛΗ?

ΝΑΥΤΙΚΟ 1: ΠΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΗΡΕ ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΤΕ ΤΗ ΣΧΟΛΗ?

ΔΑΣΚΑΛΑ : ΔΥΣΚΟΛΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΕΙΝΑΙ...

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1 : ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ! ΑΥΤΟ ΕΝΑΣ ΘΑ ΤΟ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ, ΕΛΑ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 2 : Η ΣΧΟΛΗ, Η ΑΕΝ ΕΙΝΑΙ 4 ΧΡΟΝΙΑ, ΟΠΟΥ ΕΙΣΑΙ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΦΟΙΤΗΣΗ. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΘΑΛΛΑΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ. ΔΗΛΑΔΗ, ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΣΤΟ ΚΑΡΑΒΙ ΜΕΣΑ, ΣΥΝΗΘΩΣ ΚΑΝΟΥΝ ΔΥΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΑΝ ΔΟΚΙΜΟΙ ΚΑΙ ΑΝ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ ΗΔΗ ΤΟΝ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΗ ΣΤΑ 4 ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΠΑΡΕΙΣ ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ ΣΟΥ ΑΠΟ

ΤΗ ΣΧΟΛΗ. ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΜΕ ΔΥΟ ΤΡΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΑΚΟΜΑ. ΣΥΝΕΧΙΖΕΙΣ, ΝΑ ΠΑΡΕΙΣ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΟΥ ΣΑΝ ΑΝΘΥΠΟΓΛΩΙΟΙΑΡΧΟΣ Ή ΣΑΝ ΤΡΙΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΑΝ ΠΑΣ ΣΕ ΑΕΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ .

ΙΩΑΝΝΑ 2 : ΤΙ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ?

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1: ΤΙ? ΤΙ ΠΡΑΓΜΑ ? ΕΙΠΑΜΕ ΘΑ ΤΟ ΛΕΜΕ ΔΥΝΑΤΑ? ΟΠΟΙΟΣ ΜΙΛΑΕΙ...ΔΥΝΑΜΗ!

ΔΑΣΚΑΛΑ: ΔΥΝΑΤΑ ΕΙΠΑΜΕ.

ΙΩΑΝΝΑ : ΤΙ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΠΟΙΟ ΠΟΛΥ?

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1 : ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑ. ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΚΟΜΜΑΤΙ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 2 : ΕΙΝΑΙ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΚΟΣΜΟ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕ ΘΑ ΠΗΓΑΙΝΕΣ ΩΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ. ΔΗΛΑΔΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ ΔΕ ΘΑ ΣΟΥ ΔΟΘΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΠΑΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ Ή ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ. ΣΠΑΝΙΑ ΘΑ ΠΑΣ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ. ΚΙ ΟΜΩΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΡΑΒΙ ΘΑ ΠΑΣ, ΘΑ ΠΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΔΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΣΚΕΨΗΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΣΟΥ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΚΟΙ ΣΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΩΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1 : ΤΕΛΕΙΑ. ΑΛΛΗ ΕΡΩΤΗΣΗ?

ΕΥΓΕΝΙΑ : ΘΕΛΑΤΕ ΑΠΟ ΜΙΚΡΟΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΕ ΝΑΥΤΙΚΟΙ?

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 1: ΝΟΜΙΖΩ ΟΤΙ ΣΧΕΔΟΝ ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ. Ε. ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΑΠΟ ΔΩ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ. ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΗΤΑΝ

ΗΧΗΤΙΚΟ Νο² (2^η φάση)

Δημιώρας: 1^η, 6^η, 8^η Ερώτηση

Μισάρας: 2^η, 5^η Ερώτηση

Ορέως: 3^η, 4^η, 7^η Ερώτηση

2^η Ερωτ. Όταν σταματάτε μετά από ένα μεγάλο ταξίδι σε μια περιοχή, βγαίνετε έξω;
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ:

Παιμ.Κ Εξαρτάται από τον τύπο του πλοίου. Στα υγραέρφωρα δεν έχουμε το χρόνο να βγούμε έξω γιατί το πλοίο κείται με το ζόρι 20 με 22 ώρες στο λιμάνι.

Έχει μεγάλο φόρτο εργασίας και δεν έχει χρόνο να βγει έξω, κυρίως στα υψηλότερα αξιώματα. Κάποιοι ναύτες ή κάποιοι δόκτορες που έρχονται μέσα για να κάνουν το εκπαιδευτικό τους ταξίδι και που έχουν λιγότερες ευθύνες, τους δίνουμε την ευκαιρία να βγουν στα λιμάνια, επειδή όταν ανέβουν στο αξίωμα δεν θα έχουν τον χρόνο να το κάνουν αυτό.

Σε άλλους τύπους πλοίων που κείθονται πιο πολλές ώρες στο λιμάνι, μπορούν να έχουν πιο πολλές ευκαιρίες να βγουν ανάλογα το λιμάνι δίπλα. Κάποια λιμάνια, κάποιες χώρες δεν επιτρέπουν έξοδο λόγω επικινδυνότητας.

Παιμ.Κ Στα φορτηγά. Η ευκαιρία να βγεις έξω ακόμα και σε φορτηγό είναι πάρα πολύ περιορισμένη, δηλαδή

στο τελευταίο μου ταξίδι το οποίο ήταν 9
μήνες, κατά φερά και βχίκα για μία μισή
ώρα και ξανάμπόκα μες στο πλοίο.

Δεν υπάρχει χρόνος γενικά, κάθε χάνεις κάθε
κερδίζεις. Μπορεί να βχίς για μία μισή ώρα,
θα το μετανιώσεις γιατί τον χάνεις από
ξεκούραση.

5^η ερώτηση.

Είσαστε αχχωμένοι όταν ξεκινάτε μια διαδρομή

μή; ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Καλλιόρα Το άχχος πάντα το χεις, ότε κε αν ξεκινάς
σεις. Δεν υπάρχει ταξίδι που να μην ξεκινάει με
λίγο άχχος, είδεκα στο τέλος της διαδρομής δη-
λαδή στο λιμάνι εκφώρτσος.

13/1/2025

1

Μαθητικό ερώτημα

Η Καθηγήτρια απάντησε: Δεν μετάνιωσα την επιλογή μου, είμαι πολύ ευχαριστική, τώρα αύριο μεθαύριο αν χρειαστεί να κάνω οικονομία, τότε θα δείξει.

Ο διπλανός της συμπρωτόση και είπε: Συμφωνώ μέχρι με την Καθηγήτρια, μ'αρέσει σαν ελάφια και λόγω του οικονομικού, μ'αρέσουν τα ταξίδια, να βλέπω καινούριους πολιτικούς, να ηγάζω σε χώρες, που δε θα είχα την ευκαιρία από πολιτικές συνθήκες να μπορώ να πάω και πιστεύω ότι αν μου δεινόταν η ευκαιρία δεν θα το άλλαζα.

Η Λυδία ρώτησε: 'Όταν κάνετε στάσεις παίνετε έξω στα λιμάνια;

Ένας κύριος απάντησε: Εξαρτάται από τον τύπο του πλοίου. Εγώ και κάτι άλλα πλοία που είμαστε στα υπεριορόρα δεν έχουμε το χρόνο για να βγούμε έξω, γιατί το πλοίο πάει με το γρήγορο 20 με 22 ώρες στο λιμάνι, έχεις και μεγάλο χώρο εργασίας δεν έχεις το χρόνο για να βγεις έξω, κυρίως τα υψηλότερα αξιώματα. Κάποιοι ναύτες ή κάποιοι δόκιμοι που έχουνε λιγότερες ευθύνες τους δίνουνε την ευκαιρία να βγούνε στα λιμάνια. Τώρα σε άλλους τύπους πλοίων που πάει πολλές μέρες στο λιμάνι

Μπορούνε να έχουνε πιο πολλές ενκαιρίες να βγούνε ανάλογα με το πόσο βέβαια κάποιες χώρες, κάποια λιμάνια δεν επιτρέπουν έξω για λόγω επιθετικότητας.

Ο Γιάννης επίσης ανάντησε: Η ευκαιρία για να βγεις έξω ακόμα και σε πορτηγό είναι πολύ περιορισμένη, δηλαδή στο τελευταίο μου ταξίδι, το οποίο ήταν 9 μήνες κατάφερα και βγήκα για μισή ώρα και ζακα πήγα στο πλοίο, δεν υπάρχει χρόνος γενικά, ούτε χάνεις ούτε κερδίζεις, μπορεί να βγεις για μισή ώρα και θα τη μεταβιώσεις τη χάνεις από ξεκούραση.

Η Κατερίνα ρώτησε: Πόσο καιρό περίπου διαρκεί ένα ταξίδι;

Ο Γιάννης ανάντησε: Ανάλογα με τον τύπο του πλοίου, διαφέρουν και οι συμβάσεις που κάνει κάποιος στο πλοίο σε ένα υπερειρηφόρο μπορεί να πάσει τρεις, σε ένα δεξαμενόπλοιο 6 μήνες και σε ένα πορτηγό 7.

Ο Αντώνης ρώτησε: Ποιά είναι τα χόμπι σας όσο ταξιδεύετε;

Ένας άλλος κύριος ανάντησε: στον ελεύθερό σου χρόνο στο παραβι είναι περιορισμένα τα πράγματα, έχει

Π.χ μια μεγάλη αίθουσα που μπορεί έχει να μαζεύονται ναυτικοί να βάζουνε ταινίες να δείτε ή να συζητήσουνε ανάλογα τα παράβια, κάποια έχουνε και Playstation και κάποιοι μπορούνε να παίξουνε λίγο, υπάρχει γυμναστήριο για να περάσουνε το χρόνο τους, τώρα έχει εξελιχτεί το internet στο οποίο μπορείτε να μπεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης να μιλήσεις με τους δικούς σου, εντάξει υπάρχουνε πράγματα να πάνεις, αλλά είναι πολύ περιορισμένα.

Ο Μιχαήλ ρώτησε: Είσαστε αγκυρμένοι όταν ξεκινάτε μια διαδρομή;

Ο Γιάννης απάντησε: Άλλο ε έχεις σε ότι κι αν ξεκινάσεις.

Ο Ορέστης ρώτησε: Φέρνετε την οικογένειά σας μαζί στα ταξίδια;

Ένας κύριος απάντησε: Υπάρχει δυνατότητα να την πάρεις την οικογένειά σου μαζί, με κάποια προϋποθέσεις αλλά σε συνήθως, κυρίως στη Παντοπόρο, στην Κρουαζιέρα τους είναι πιο εύκολο δηλαδή άμα κουβαλάμε κόσμο είναι πιο εύκολο αλλά και πάλι σε συνήθως να έρχεται η οικογένεια μαζί.

Η Ματρίνα ρώτησε: Εξαρτάται το πόσο καιρό θα μείνετε στη στέρια;

Η Καληρόνη απάντησε: Είναι ανάλογα με την σταθία για το πόσο το δέχονται, δηλαδή εσύ μπορεί να είσαι

με δ' άτομα ^{στο} βαρόρι και νόχεις δηλώσει ετοιμότητα μετά
από 4, 5 μήνες αλλά λόγω ακύησης για να στείλουν
κάποια άτομα μέσα σε ένα βαρόρι, να σε πάρω
νωρίτερα τη λίρανο.

Η ερώτηση: κι αν αρνηθεί

Ένας κύριος ανήθης: Έχεις το δικαίωμα να αρνη-
θείς δηλαδή μπορείς να πεις παιδιά δεν μπορώ να πάω
στο πλοίο γιατί έχω την Α, Β υποχρέωση, βέβαια πολλές
εταίριες δεν τους αφήνουν και υπάρχει πιθανότητα να
αρνηθούνε.

ΜΑΘΗΤΗΣ:

Πώς είναι να υπάρχουν και γυναίκες και άντρες σ' ένα καράβι;

ΝΑΥΤΙΚΟΣ: Είναι ανάλογα το κόσμο που έχεις. Δηλαδή αν έχεις κόσμο οι οποίοι μπορούν να συνεργαστούν με γυναίκες και να σε βλέπουν σαν συνάδελφο και όχι σαν γυναίκα, κοπέλα. Είναι τα πράγματα πολύ καλύτερα, Με bullying ή κάτι τέτοιο είναι πολύ δύσκολα γιατί πρέπει να προσπαθήσεις το διπλάσιο και το τετραπλάσιο από ότι θα προσπαθήσει ο άλλος συνάδελφος. Αλλά πλέον είναι πολύ καλύτερα τα πράγματα σε σχέση με το πως ήταν παλιά γιατί έχουν αρχίσει πλέον όλες οι εταιρίες να παίρνουν γυναίκες. Παλαιότερα, υπήρχαν πολλά προβλήματα όταν υπήρχαν γυναίκες μέσα στα βαπόρια, υπήρχαν ζήλιες, δεν τις θεωρούσαν εξίσου άξιες με τους άνδρες και κατά συνέπεια πολλές γυναίκες δυσκολευόντουσαν σε αυτό το επάγγελμα αλλά τώρα είναι καλύτερα τα πράγματα.

Μαθητής: Σας έχει τύχει ποτέ κακοκαιρία όταν ταξιδεύετε;

Ναυτικός: Τα καράβια όμως να ξέρεις είναι πολύ δυνατά δεν τον καταλαβαίνεις τον καιρό.

Μαθητής: Στο πλοίο σας έχετε δίχρονη ή τετράχρονη μηχανή;

Ναυτικός: Κάποια πλοία έχουν δίχρονες και κάποια τετράχρονες. Αλλά οι πιο πολλές είναι τετράχρονες γιατί οι δίχρονες μηχανές καταναλώνουν πολύ ενέργεια.

Μαθητής: Υπάρχει καμιά περίπτωση να αλλάξουν θέσεις, δηλαδή ο μηχανικός να γίνει καπετάνιος;

Ναυτικός: Όχι, είναι δύο διαφορετικές δουλειές, οι οποίες απαιτούν διαφορετικές γνώσεις.

Μαθητής: Έχει τύχει ποτέ σε κανένα πλοίο να πάτε και να σας φέρονται άσχημα, όχι ευγενικά, σαν να είστε κατώτεροι ναυτικοί;

Ναυτικός: Υπάρχει ιεραρχία. Υπάρχουν οι αξιωματικοί και υπάρχει και κατώτερο πλήρωμα, αυτό δεν σημαίνει ότι ο αξιωματικός δεν θα σέβεται το κατώτερο πλήρωμα.

Μαθητής: Πόσα άτομα υπάρχουν σε ένα καράβι;

Ναυτικός: Εξαρτάται από το καράβι, για παράδειγμα σε ένα κρουαζιερόπλοιο υπάρχουν 1600 άτομα.

Μαθητής: Πόσοι αξιωματικοί υπάρχουν σε ένα καράβι;

Ναυτικός: Όσο μεγαλύτερο είναι το αξίωμα είναι και μοναδική η θέση, δηλαδή, ένας καπετάνιος, ένας υποπλοίαρχος, ένας πρώτος μηχανικός, ένας δεύτερος μηχανικός. Όσο κατεβαίνουμε είναι, οι senior officer (ανώτατοι αξιωματικοί), οι junior που είναι κατώτεροι είναι 2-3 (τρίτοι μηχανικοί, υποπλοίαρχοι), κατώτερο πλήρωμα είναι και ο λοστρόμος, οι ναύτες, οι μάγειροι.

Μαθητής: Κάθε πότε ανεβαίνετε αξίωμα;

Ναυτικός: Για να πάρεις το δίπλωμά σου χρειάζεται τουλάχιστον 4 χρόνια. Είναι 3 χρόνια φοίτηση και 1 χρόνος θαλάσσιας υπηρεσίας. Αφού πάρεις το δίπλωμα του ανθυποπλοίαρχου χρειάζεται να κάνεις ταξίδια σαν ανθυποπλοίαρχος για να γράψεις υπηρεσία και να ανέβεις αξίωμα.

Μαθητής: Όταν τελειώνετε την σχολή των Πλοίαρχων με τι βαθμό μπαίνετε στο πλοίο;

Ναυτικός: Με τον βαθμό του ανθυποπλοίαρχου, μετά γινόμαστε υποπλοίαρχοι και τέλος Καπετάνιοι.

Για την ναυτοσύνη

Λυδία - Εφραιμία - Δέσποινα

Ερώτηση 1 :

Παιδί -: Μετανιώσατε που επιλέξατε αυτό το επάγγελμα ;

Ματτίω: Εγω προσωπικά δε μετανιώσα για την επιλογή μου .

Είμαι πολύ ευχαριστημένη. Τώρα αν χρειαστεί σурιο μεθούριο να κάνω οικειότητα και τα ούετικά... τότε θα ειξει

Ματτίω: Θα συμφωνήσω και έχω μ'αρέσει σαν επάγγελμα και μου αρέσουν τα ταξίδια, να βλέπω καινούργιους πολιτικούς να ηγούνται όπως είναι και ο Γιάννης σε χώρες που δε θα είχα την ευκαιρία υπο κανονικές συνθήκες να μπορώ να πάω. Πιστεύω ότι αν μου δινόταν η ευκαιρία δεν θα το άλλαζα σαν επάγγελμα θα παρέμενα πάλι εδώ.

Ερώτηση 8 :

Παιδί : Αν αρνησάτε να ταξιδεψέτε καθώς είστε σε άλλο ταξίδι ?

Ματτίω: κι 'αυτο είναι πολύ σχετικό

Μπορείτε να μην πάτε για λόγους υγείας ή αν έχετε μια υποχρέωση έσβατα σε πολλές εταιρίες δεν τους αρέσει αυτό και υπάρχει πιθανότητα να αρνηθούν να σε μαρκάρουνε για μεγάλο χρονικό διάστημα. Σαν αντίληψη

Κυρίως : να πεις ένα οχι και μετά να αρηθείς να σταματήσεις γιατί σου λείπει αφού δεν πουν την ώρα που έρρατε εκεί θα πάς λίγο πίσω

Ερώτηση 6 :

Παιδί: παρνέζε και την οικογένεια σου μαζί στο ταξίδι ?

Ματτίω: υπάρχει δυνατότητα να πάρεις την οικογένεια σου μαζί με κάποιες προϋποθέσεις αλλά δε συνηθίζεται κυρίως στη παντοφάρα, παντοφάρα συνθούμε

τα πλοία που κουβαλάνε εμπόρευματα, πετρέλαιο, υγραέρια, καρβουνα. Η

κρουαζιέρα ίσως είναι πιο εύκολο ενόσση αν κουβαλάμε κόσμο ως φορτίο

είναι πιο εύκολο αλλά και πάλι δε συνηθίζεται να έχεις την οικογένεια μαζί. Αλλά η δυνατότητα υπάρχει.

- 1.) Μετανιώσατε για την επιλογή σας? { Δημήτρης }
- 2.) Όταν σταματάτε μετά από ένα μεγάλο ταξίδι βγαίνετε έξω? { Μιχάλης }
- 3.) Πόσο καιρό διαρκεί ένα ταξίδι? { ορχέστρα }
- 4.) Τι κάνετε στον ελεύθερο σας χρόνο? { ορχέστρα }
- 5.) Είσαστε ανγχωμένοι όταν αρχίζετε μια διαδρομή? { Μιχάλης }
- 6.) Πάρνεται και την οικογένειά σας μαζί στα ταξίδια? { Δημήτρης }
- 7.) Εξαρτάται το πόσο θα μείνετε στην οστερία από τους πόσους μήνες ταξιδεύετε? { Φάνης }
- 8.) Τι γίνεται αν δεν μπορείς να ταξιδέψεις όταν στο ζητούν? { Δημήτρης }